
Πραγματοποιήθηκε χθες Κυριακή 9/3 στο αμφιθέατρο
«Κωστής Νικηφοράκης» στο Πολυτεχνείο Κρήτης η
συνέλευση της «Αριστερής Αντικαπιταλιστικής
Παρέμβασης στην Κρήτη» όπου έγινε η παρουσίαση των
βασικών αξόνων της προγραμματικής διακήρυξης.

Σ’ ένα κατάμεστο αμφιθέατρο με πάνω από 200 άτομα έγινε μια πλούσια συζήτηση στην οποία
αναδείχτηκε η πολιτική σημασία των εκλογών που αποτελεί μια κεντρική πολιτική μάχη ενάντια σε
κυβέρνηση-μνημόνια-ΕΕ και αναδείχτηκαν οι αγώνες και οι αντιστάσεις των περασμένων ετών.

Ιδιαίτερη συζήτηση έγινε για τα θέματα του πρωτογενή τομέα, του τουρισμού, του ενεργειακού, των
εργασιακών σχέσεων και του ρατσισμού-φασισμού.

Τονίστηκε ότι για να μπορέσει να εφαρμοστεί φιλολαϊκή πολιτική στους ΟΤΑ, για να μπορέσουν να
βρεθούν χρηματοδοτήσεις για μια άλλη κοινωνική πολιτική:

Ø Απαιτείται η κατάργηση του Καλλικράτη και του Οικονομικού παρατηρητήριου.

Ø Η άρνηση πληρωμής του χρέους και η διαγραφή του.

Ø Απαιτείται η σύγκρουση και η μονομερής κατάργηση των μνημονίων, του μεσοπρόθεσμου και των
νόμων τους για το τοπικό κράτος και συνολικά, απαιτείται η κατάργηση των δανειακών συμβάσεων. Το
διώξιμο της τρόικας και κάθε κηδεμόνα.

Ø Η εθνικοποίηση του τραπεζικού συστήματος και των επιχειρήσεων στρατηγικής σημασίας χωρίς
αποζημίωση. Ο εργατικός και κοινωνικός έλεγχος στην παραγωγή και σε όλη την κοινωνία .

Ø Για να γίνει σχεδιασμός με βάση τις κοινωνικές ανάγκες και όχι με βάση τις κατευθύνσεις της
Ευρωπαϊκής Ένωσης, απαιτείται η άρνηση υπακοής στις δεσμεύσεις πολιτικών και οικονομικών
κατευθύνσεων που επιβάλλει η ΕΕ, η ρήξη, σύγκρουση με τις πολιτικές της EE στο πλαίσια του συνολικού
αγώνα για αποδέσμευση από το ευρώ και την ΕΕ.

Τονίστηκε επίσης η ανάγκη για ένα μαζικό δημοκρατικό περιφερειακό σχήμα σε όλη την Κρήτη και στο
τέλος εγκρίθηκαν οι βασικοί άξονες του προγράμματος του συνδυασμού και έγινε συζήτηση για τον
υποψήφιο περιφερειάρχη όπου μετά από ψηφοφορία αναδείχτηκε σαν επικεφαλής ο καθηγητής Γιάννης
Κυριακάκης. Στις επόμενες μέρες η «Αριστερή Αντικαπιταλιστική Παρέμβαση στην Κρήτη» θα
ανακοινώσει το σύνολο των υποψηφίων του συνδυασμού και τους υποψήφιους Αντιπεριφερειάρχες.
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